

习近平在庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会上发表重要讲话强调 推进人民政协理论创新制度创新工作创新 推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调 认真总结运用教育实践活动成果 切实推进作风建设常态化长效化

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调

新华社北京9月21日电 中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山20日下午主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议,学习贯彻习近平总书记重要指示精神,研究安排教育实践活动总结等工作。

刘云山在讲话中指出,在全党深入开展党的群众路线教育实践活动是坚持党要管党、从严治党的一次生动实践。教育实践活动开展以来,作风建设扎实推进、成效显著,取得了重要的实践成果、制度成果、理论成果,形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风得到遏制,贯彻群众路线、改进作风长效机制和刚性约束初步形成,党的创造力、凝聚力、战斗力进一步增强。同时看到,用达到作风建设的理想状态来衡量还有差距,一定要坚定信心、保持清醒,不断把作风建设引向深入。

刘云山指出,在教育实践活动中,各级党组织和广大党员干部围绕贯彻群众路线、加强作风建设深入探索实践,创造了许多好做法好经验,这是一笔宝贵财富。搞好活动总结,重要的是把成功经验提炼好。要着眼于提高思想认识来总结经验,深入思考如何从思想源头上解决作风问题,解决世界观人生观价值观问题;着眼于解决实际问题来总结经验,做到务实管用、有针对性,为深化作风建设、解决新情况新问题提供借鉴和指导;着眼于更好联系和服务群众来总结经验,把群众满意作为评价活动成效的根本标准,不能用自我感觉代替群众评价。要切实抓好经验的转化运用工作,用新经验推动作风建设新的实践。

刘云山指出,现在人们最担心的是不良作风反弹,最盼望的是把改进作风的好态势坚持下去。要树立常态化长效化的思想意识,坚持不懈开展作风教育,坚持不懈严格党内政治生活,坚持不懈强化宗旨意识。要健全常态化长效化的工作措施,把教育实践活动中的有效做法办法固化下来,融入党的建设经常性工作之中。党委管党建不容辞,党委抓作风责无旁贷。要强化各级纪委示范带动作用,推动形成风清气正的良好政治生态。

刘云山强调,教育实践活动到了盘点账的关键时刻,要发扬钉钉子精神,带着高度责任深化整改工作,言而有信落实整改任务,努力取得更多实实在在的成果。要对整改任务进行一次全面梳理,明确了整改期限的要坚决如期完成,需要较长时间解决的问题要持续抓不放,不达目的不罢休。

中共中央政治局委员、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵乐际,中央书记处书记、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵洪祝出席会议。

新华社北京9月21日电(记者 吴晶晶)中共中央、全国政协21日上午在全国政协礼堂隆重举行庆祝中国人民政治协商会议成立65周年大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。他强调,人民政协是人民民主的重要形式。人民政协要适应推进国家治理体系和治理能力现代化的要求,坚持改革创新精神,推进人民政协理论创新、制度创新、工作创新,丰富民主形式,畅通民主渠道,有效组织各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士共商国是,推动实现广泛有效的人民民主。

习近平强调,社会主义协商民主,是中国特色社会主义民主政治的特有形式和独特优势,是中国共产党的群众路线在政治领域的重要体现。实行人民民主,保证人民当家作主,要求我们在治国理政时在人民内部各方面进行广泛商量。在中国社会主义制度下,有事好商量,众人的事情由众人商量,找到全社会意愿和要求的最大公约数,是人民民主的真谛。我们要坚持有事多商量,遇事多商量,做事多商量,商量得越多越好,推进社会主义协商民主广泛多层制度化发展。

中共中央政治局常委李克强、张德江、刘云山、王岐山出席。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声主持大会。大会在雄壮的国歌声中开始。习近平发表了重要讲话。他指出,回顾人民政协65年的发展历程,我们更加深刻地认识到,人民政协植根于中国历史文化,产生于近代以后中国人民革命的伟大斗争,发展于中国特色社会主义光辉实践,具有鲜明中国特色,是实现国家富强、民族振兴、人民幸福的重要力量。我们有充分的理由相信,人民政协创造了辉煌的历史,也必将创造更加辉煌的将来!

习近平强调,人民政协65年的丰富实践积累了宝贵经验,为我们做好人民政协工作确立了重要原则。做好人民政协工作,必须坚持中国共产党的领导,必须坚持人民政协的性质定位,

必须坚持大团结大联合,必须坚持发扬社会主义民主。我们的目标越伟大,我们的愿景越光明,我们的使命越艰巨,我们的责任越重大,就越需要汇聚起全民族智慧和力量,就越需要广泛凝聚共识、不断增强团结。希望人民政协继承光荣传统,坚持中国特色社会主义制度优势和特点,始终把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的主轴;坚持紧扣改革发展献计出力,努力为改革发展出实招、谋良策;坚持发挥人民政协在发展协商民主中的重要作用,把协商民主贯穿履行职能全过程;坚持广泛凝聚实现中华民族伟大复兴的正能量,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,全面贯彻党的民族政策和宗教政策,加强同海外侨胞、归侨侨眷的联系,加强同各国人民、政治组织、媒体智库等友好往来;坚持推进履职能力建设,提高调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力。

习近平强调,协商民主是中国特色社会主义民主政治中独特的、独有的、独到的民主形式,具有深厚的文化基础、理论基础、实践基础、制度基础。社会主义民主不仅需要完整的制度程序,而且需要完整的参与实践。人民当家作主必须具体地、现实地体现到中国共产党执政和国家治理上来,具体地、现实地体现到中国共产党和国家机关各个方面、各个层级的工作上来,具体地、现实地体现到人民对自身利益的实现和发展上来。涉及全国各族人民利益的事情,要在全中国人民和全社会中广泛商量;涉及一个地方人民群众利益的事情,要在这个地方的人民群众中广泛商量;涉及一部分群众利益、特定群众利益的事情,要在这部分群众中广泛商量;涉及基层群众的事情,要在基层群众中广泛商量。在人民内部各方面广泛商量的过程,就是发扬民主、集思广益的过程,就是统一思想、凝聚共识的过程,就是科学决策、民主决策的过程,就是实现人民当家作主的过程。这样做起来,国家治理和社会治理才能具有深厚基础,也才能凝聚起强大力量。

习近平指出,中国共产党来自人民、服务人民,这就决定了中国共产党领导人民建立的中华人民共和国必须紧紧依靠人民治国理政、管理社会。全心全意为人民服务,始终代表最广大人民根本利益,是我们能够实行和发展协商民主的重要前提和基础。在中国共产党统一领导下,通过多种形式的协商,广泛听取意见和建议,广泛接受批评和监督,可以广泛达成决策和工作的最大共识,可以广泛畅通各种利益要求和诉求进入决策程序的渠道,可以广泛形成发现和改正失误和错误的机制,可以广泛形成人民群众参与各层次管理和治理的机制,可以广泛凝聚全社会推进改革发展的智慧和力量。

习近平强调,民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民要解决的问题的。中国共产党的一切执政活动,中华人民共和国的一切治理活动,都要尊重人民主体地位,尊重人民首创精神,拜人民为师,把政治智慧的增长、治国理政本领的增强深深扎根于人民的创造性实践之中,使各方面提出的真知灼见都能运用于治国理政,坚持把实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益作为一切工作的出发点和落脚点。

习近平指出,要切实落实推进协商民主广泛多层制度化发展这一战略任务,通过民主集中制的办法,广开言路,博采众谋,动员大家一起来想、一起来干。社会主义协商民主,应该是实实在在的、而不是做样子的,应该是全方位的、而不是局限在某个方面的,应该是全国上下都要做的、而不是局限在某一个级的,必须构建程序合理、环节完整的社会主义协商民主体系,确保协商民主有制可依、有规可守、有章可循、有序可遵。协商就要真协商,真协商就要协商于决策之前和决策之中,根据各方面的意见和建议来决定和调整我们的决策和工作,从制度上保障协商成果落地,使我们的决策和工作更好顺乎民意、合乎实际。

习近平强调,人民群众是社会主义协商民主的重点。涉及人民群众利益的大量决策和工作,主要发生在基层。要按照协商于民、协商为民的要求,大力发展基层协商民主,重点在基层群众中开展协商。凡是涉及群众切身利益的政策都要充分听取群众意见,通过各种方式、在各个层级、各个方面同群众进行协商。要完善基层组织联系群众制度,加强议事协商,做好上情下达、下情上传工作,保证人民依法管理好自己的事务。要推进权力运行公开化、规范化,完善党务公开、政务公开、司法公开和各领域办事公开制度,让人民监督权力,让权力在阳光下运行。

俞正声在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话对我们全面贯彻中共十八大和十八届三中全会精神,在新的历史条件下坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,更好发挥人民政协这一中国特色政治组织和民主形式的独特优势,广泛凝聚各党派、各团体、各民族、各阶层、各界人士智慧和力量,共同坚持和发展中国特色社会主义具有十分重要的指导意义。我们一定要认真学习、深刻领会、全面贯彻讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,坚持中国特色社会主义制度发展和特点,坚持紧扣改革发展献计出力,坚持发挥人民政协在发展协商民主中的重要作用,坚持广泛凝聚中华民族伟大复兴的正能量,坚持推进履职能力建设,努力谱写人民政协事业发展新篇章,为在新形势下推进改革开放和社会主义现代化建设事业作出新贡献。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长、最高人民检察院检察长,全国政协副主席,曾担任过全国政协领导职务的老同志出席大会。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在京全国政协常委、地方政协和有关单位代表等800多人出席大会。

加强作风建设没有尽期

内化为思想认识,牢固树立为人民服务的理念,消除特权思想,才能始终在作风问题上严于律己。也要看到,一些作风问题背后,还有相关制度不够完善的影子。通过开展教育实践活动所发现的问题,不仅要加快整改,更要建章立制,诸如三公经费更加科学,让财务制度更加严密,让工作制度更加健全,那么很多奢靡之风、享乐主义的问题,就会失去公款的支撑而逐渐消失,好的作风也才能长期保持。作风建设不能指望一朝一夕完成,关键在于坚持。以“咬定青山不放松”的决心,以“踏石留印、抓铁有痕”的劲头坚持下去,我们的党风政风必定会更加清明,广大干部也才会更加清正为民。(新华社北京9月20日电)

新华时评

专项清退会员卡、清理超标办公用房、处理干部“走读”现象……党的群众路线教育实践活动开展以来,各级党政机关突出整治“四风”问题,取得明显成效。随着教育实践活动迎来收尾阶段,作风建设能否持续抓下去,引起不少议论。

习近平总书记8月下旬在听取河南兰考的教育实践活动汇报时指出,“教育实践活动有期限,加强作风建设无尽期。”为此,无论教育实践活动本身是否告一段落,作风建设就必须始终常抓不懈。

战争年代,我们党以优良作风点燃了燎原星火,唤醒了劳苦大众,赢得了最广泛的民心。历史证明,保持优良作风,是我们党能够不断从胜

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2014年10月16日(星期四)上午9点在罗山县国土资源局会议室拍卖:罗山县高店乡农贸交易市场一宗,位于罗山县高店乡集镇南头、往三合道路交叉口东南角,包括: 1.房产总面积约277.237平方米。 2.土地使用权:面积共约2030.46平方米。 竞买保证金: 1.报名参加本次竞买者须缴纳土地竞买保证金人民币壹佰万元整。保证金缴存账户: 41001555410050002018。 开户行:罗山县财政局一罗山县建设银行 2.缴纳房产竞买保证金人民币壹拾万元整。 保证金缴存账户:信阳恒丰同祥拍卖有限公司 网 址: www.yxhtxp.com 工商监督电话: 0376-2131389 信阳恒丰同祥拍卖有限公司 2014年9月19日

注销公告

根据刘宏力的个人申请(遗失声明),因其刘宏力的集体土地使用证遗失,现将刘宏力的一宗东至自墙为界,外是水泥厂路;南至自墙为界,外是候姓宅;西以自墙为界,外是水泥厂家属院;北以自墙为界,外人行道的集体使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县龙山乡沈堰社区程湖组,权属性质为集体,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为56平方米。公告期限为30天。 罗山县国土资源局 2014年9月16日

声明

●兹有息县陈棚乡农村经济发展服务中心行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有息县豫申种植植保专业合作社营业执照正、副本(证号:411528NA0004615),因不慎丢失,特声明作废。

迁址公告

按照上级行关于网点布局的统一安排,我行五星分理处现搬迁至胜利南路,地址:信阳市胜利南路48号。

特此公告

业务服务电话:6691519

13523990088

咨询电话:6605055

中国农业银行股份有限公司

信阳沙河支行

2014年9月19日

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2014年10月16日(星期四)上午9点在罗山县国土资源局会议室拍卖:罗山县高店乡农贸交易市场一宗,位于罗山县高店乡集镇南头、往三合道路交叉口东南角,包括: 1.房产总面积约277.237平方米。 2.土地使用权:面积共约2030.46平方米。 竞买保证金: 1.报名参加本次竞买者须缴纳土地竞买保证金人民币壹佰万元整。保证金缴存账户: 41001555410050002018。 开户行:罗山县财政局一罗山县建设银行 2.缴纳房产竞买保证金人民币壹拾万元整。 保证金缴存账户:信阳恒丰同祥拍卖有限公司 网 址: www.yxhtxp.com 工商监督电话: 0376-2131389 信阳恒丰同祥拍卖有限公司 2014年9月19日

注销公告

根据刘宏力的个人申请(遗失声明),因其刘宏力的集体土地使用证遗失,现将刘宏力的一宗东至自墙为界,外是水水泥厂路;南至自墙为界,外是候姓宅;西以自墙为界,外是水泥厂家属院;北以自墙为界,外人行道的集体使用证予以注销并补办。该宗地坐落于罗山县龙山乡沈堰社区程湖组,权属性质为集体,使用权类型为划拨,土地用途为住宅,土地面积为56平方米。公告期限为30天。 罗山县国土资源局 2014年9月16日

信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不孕症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚

“河南省十大名酒”——鸡公山·粮液

畅饮星级酒 千人游港澳

即日起,凡购买鸡公山超级醇柔四星和防伪四星产品,就有机会赢得价值2888元单人双飞4天3夜港澳游,更有其它精美礼品等你拿!